SCALATOR

KaBapioTik0 kai AQaipeTik0 AAaTtwv yia Avo&ei-
dwTtoug kai Mn Avo&eidwToug EvaAAakTeg
OeppoTnTag

NMPOBAHMA

SOLUTION

rei= NEE MASTER
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AnoBtosig diIaBpwong Kai
aAaTa nou HEIOMVOUV TRV
anoTeAECHATIKOTNTA TWV
oUOTNHATWV

To SCALATOR anopakpuvel
anoTeAeoaTika Tnv dIaBpwan
Kal Ta aAara.

MoAAa a@aipeTika
aAdTwV NpokaAouv
{nuIEG oTa UAIKA

To SCALATOR cival é&va opyavikng paong
Npoiov Kal €ival aoQaAeg yia xpnon o€
NAQOTIKA Kal OTa NEPICCOTEPA METAAAA
onw¢G XaAuBa, aidnpo, xaAko, weudapyupo
Kal aAoupivio

Mpoiovra agaipeong
aAdTwv nou eivai
dUokoAa oTnv Xpnon
Kal XpovopBopa

To SCALATOR civalr ypniyopo Kai
€UKONO OTNV Xprnon
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Eqpappoyeg Odnyieg Xpnong

d IxoAsia 1. AJ€1G0TE TO CUCTNHA KAl YEHIOTE TO
. He Scalator og avaloyia 1: 7
& EpyooTaocia S1aAupévo pE vePO
& Kripia ypagsiov 2. Ogppavere 10 SiGAupa pEXPI TOug
40-50 C 1| XpnOIHONOIEI-OTE TO
4 Noookopeia kpUo.
& Epyactacia HAekTp. Evépyeiac 3. Kukhogopeiote To Bidhupa oTo
ouoTnUa yia nepinou 15 AsnTa.
s Movuas‘; sns'Espyuqlaq TPoPipwv ( 4, EAéyETe ka1 diarnpeiote To pH TOU
OXI O€ ENAPn HE TPOPIHa) SiaAUparTog and 1.5 éwg 2.0 kai
. KukAogopeioTe To diaAupa yia
# Nopapyieg nepinou 1 -2 wpec. MNMpoobioTe

SCALATOR e£dv xpelaoTei yia va
diatnpnBei To pH oTo 1,5 éw¢g 2,0

AdziaoTe kai EENAUVETE NOAU kaAd
To oUoTnpa. NMAUVETE £0WTEPIKA
TOVv eVaAAAGKTN HE €va aAkaAiko
Ka0apIoTIKO KAl EENAUVETE HE
apoovo vepo.

EnavaAdBere €av xpelaoTei

MepiooTe TO oUoTnpa pe kKabapod
VEPO, NPOOOECTE npoiovTa
ene&epyaoiag vepolu kair BOEoare TO
guoTnpa ot AsiToupyia

*JUMPBOUAEUTEITE TNV ETIKETA YIa NANPEIC 0ONyieg
XPNOEIC Kal NPOQUAAEEIC nplv ano Tnv xpron
TOU NPOioVTOG

TeXVIKA XapaxkTnpIoTIKA

Epgavion Agukn okovn

pH (10% 3i1aAupa) <2




